

Balzam za čišćenje lica - totalni novitet u rutini njege kože

Jedna od najpoznatijih metoda uljepšavanja, i to Kleopatre - začetnice njege kože, bila je kupka u čistom magarećem mlijeku. Kada se tome pridoda čišćenje kože raznim uljima niti ne čudi što su se mnogi divili Kleopatrinoj ljepoti. U drevnoj prošlosti žene su posezale za svakakvim proizvodima koji bi im došli u ruke. Danas možemo iskoristiti njihova isprobavanja i znanja, obilje prirodnih sastojaka u udobnosti vlastitog doma - i sve to nam je dostupno u jednoj maloj kutijici gotovog proizvoda!

Znate li da nepravilno čišćenje kože doprinosi njenom ubrzanom starenju? Zagađena životna sredina, smog, alergeni, baš kao i preparati za šminkanje, predstavljaju veliko opterećenje za kožu. Posebno ako se navečer ne uklone s lica i time joj onemogućavaju da se odmori. Mnoge žene koriste sredstvo za uklanjanje make-upa koje ne odgovara njihovom tipu i stanju kože. Također, što su su make-up proizvodi postojaniji, sve ih je teže i ukloniti sa kože, i samim time posežemo za agresivnijim sredstvima za čišćenje.

Prirodno i brzo

Ako vašoj koži lica ne odgovara trljanje blazinicom ili vam se oči iritiraju prilikom višefaznog postupka uklanjanja make-upa s očiju, imamo rješenje za vas! Isprobajte balzam za čišćenje kojim ćete brzo i lako obaviti čitav ovaj posao, ostavljajući kožu njegovanom i savršeno čistom!

Kako se koristi?

Balzam je priličan novitet u čišćenju make-upa, ali jednom kad ga otkrijete mogao bi promijeniti vašu dnevnu rutinu. Utrljajte balzam među dlanovima sve dok se zagrije i poprimi strukturu ulja, a zatim ga nježno nanesite na svoje lice: istovremeno blago masirajući kožu nježnim kružnim pokretima. Balzam će u potpunosti rastopiti make-up i nakon svega nekoliko trenutaka možete ga isprati toplom vodom, gdje će nestati sve nečistoće koje su zaostale na vašoj koži. Ovaj balzam jača zaštitni sloj kože i ne ostavlja masan sloj. Oftalmološki je ispitan i nije alergen, pa se savršeno može koristiti za uklanjanje make-upa s osjetljivih područja kao što su oči ili usne.

I njegovi sastojci podjednako su privlačni! U njemu su zastupljene samo najizuzetnije

komponente: gzoitičan kompleks kakao, shea, mango i murumuru maslaca, prirodna blaga porijeklom iz Amazone.

Avonove trenerice za vas su isprobale Anew Clean Transforming balzam za čišćenje lica

„Od 2004. koristim hidrofилna ulja za čišćenje i ono što mi se posebno sviđa jest što u jednom potezu, uz ugodnu masažu, uklonim kompletan make-up i voodootpornu maskaru bez koje ne izlazim iz kuće. Anew Transforming balzam moje je novo otkriće, fantastičnog prirodnog sastava. Kada me pitaju za tajnu lijepe kože, uvijek naglasim da je to kvalitetno čišćenje koje ne isušuje kožu i čuva njezin hidrolipidni sloj. Jer čišćenje jeste prvi i najvažniji korak u mojoj anti age njezi. Ovo je i fantastičan proizvod za sve koji putuju, nema opasnosti od prolijevanja po torbici. Kako ga koristim? Nanesem balm na ruku, razradim među prstima i kružnim pokretima umasiram, uključujući i oči. Kada se sav make up dobro otopio, emulgiram toplom vodom, umijem se i obrišem ručnikom. Nakon toga vrijeme je za Anew Youth Power serum.“; Petra Koštić, Sales Trener

„S obzirom da imam osjetljive oči i većina sredstava mi uzrokuje peckanje očiju, priznajem da sam bila pomalo skeptična prema nanošenju balzama na oči. No, malo je reći da sam zadovoljna s Anew balzomom! U potpunosti mi je otopio make-up s lica i očiju, bez imalo peckanja. Nakon što sam lice umila vodom, nježno sam ga prebrisala vlažnom krpicom od muslina. Ostavlja mi kožu svilenkastu na dodir. Za svaku preporuku!“; Maria Santini, Beauty Trener

Maria Santini, make-up artist and mag. psych.

Avon Beauty Trener

www.avon.hr